
Результаты опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательной программе среднего профессионального 

образования: 

 Какую организацию Вы представляете? 

ООО «Лента» 

АО «Тандер» 

Формула М 2 

Торгово-промышленная Палата 

Ткани от Яниных 

ПАО ВТБ 

ФБУ «Алтайский ЦСМ» 

Сеть салонов модных аксессуаров Stefan 

Свадебный салон «Пудра» 

Мужские парикмахерские Барбершоп 

Компания «Автотур.ру» 

Алтайская компания «Медовый край» 

 

 

 Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) востребованы 

в Вашей организации? 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет  

38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров 

 

 Работают ли выпускники Барнаульского 

кооперативного техникума в Вашей организации? 

 

 

 Участвуют ли представители Вашей организации в 

разработке и рецензировании образовательных 

программ техникума? 

100%

0%

да

нет

88%

12%

да

нет



 

  

 Участвуют ли представители Вашей организации в 

проведении итоговой аттестации в техникуме?  

 (по данной специальности не проводилась) 

 

 

 Насколько компетенции студентов, сформированные в техникуме, 

соответствуют профессиональным требованиям? 

 
 

 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

студентов?  

 
 

 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки студентов? 

 
 

 Насколько Вы удовлетворены способностью студентов к самообразованию 

и освоению нового? 

 
 

 Насколько Вы удовлетворены способностью студентов налаживать 

отношения в коллективе и культурой общения 
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 Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной 

организацией? 
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